

## „ГОРЬКОВСКИЙ РАБОЧИЙ“

г. Горький

— 4 ДЕК 1956

### Друзья встречаются вновь

Зрительный зал Семеновского районного Дома культуры переполнен. И все-таки обиженные есть: билеты достались далеко не всем, так как слишком много оказалось желающих побывать на открытии нового сезона сельского филиала Горьковского театра комедии.

Дружными аплодисментами встретили собравшиеся сообщество главного режиссера театра, заслуженного деятеля искусств

БАССР С. Крутова о том, что актеры будут приезжать регулярно и семеновцы смогут познакомиться со всем репертуаром, идущим на стационаре.

Спектакль «Безымянная звезда», показанный в день открытия, пользовался большим успехом.

Вместе с возобновлением спектаклей в филиале возобновилась и творческая связь коллективов художественной самодеятельности Семеновского района с те-

атром комедии. Открытие сезона состоялось в воскресенье, а на следующий день в Семенов приехал для участия в семинаре культработников режиссер театра И. Бутузов. В понедельник и вторник он провел два занятия на темы: «Работа над пьесой и образом» и «Сценический грим». Это, несомненно, поможет организаторам самодеятельности повысить идейно-художественное качество спектаклей своих коллективов.